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Contradiction. Mansour Omar El-
Kikhia. 1997: 280 pp., 6 x 9, illus. 
Paper, $24.95 (978-0-8130-1585-9).

The Maghrib in the New Century: 
Identity, Religion, and Politics. Bruce 
Maddy-Weitzman and Daniel 
Zisenwine, eds. 2007: 288 pp., 6 x 
9, illus. Cloth, $59.95s (978-0-8130-
3142-2).

The Middle East after Iraq’s Invasion of 
Kuwait. Robert O. Freedman. 1993: 
384 pp., 6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-
8130-1214-8). Paper, $29.95s (978-0-
8130-1215-5).

The Middle East and the Peace 
Process: The Impact of the Oslo 
Accords. Robert O. Freedman. 1998: 
320 pp., 6 x 9. Paper, $29.95s (978-0-
8130-1554-5).

The Multinational Force in Beirut, 
1982–1984. Anthony McDermott 
and Kjell Skjelsbaek, eds. 1991: 305 
pp., 6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-
8130-1051-9).

Nonviolence and Peace Building 
in Islam: Theory and Practice. 
Mohammed Abu-Nimer. 2003: 256 
pp., 6 x 9. Paper, $24.95s (978-0-
8130-2741-8).

North Africa in Transition: State, 
Society, and Economic Transformation 
in the 1990s. Yahia H. Zoubir. 1999: 
320 pp., 6 x 9, illus. Cloth, $59.95s 
(978-0-8130-1655-9).

Oil in the New World Order. Kate 
Gillespie and Clement M. Henry, 
eds. 1995: 350 pp., 6 x 9, illus. Cloth, 
$59.95s (978-0-8130-1367-1).

Palestinian Women and Politics in 
Israel. Suheir A. Daoud. 2009. 224 
pp., 6 x 9, illus. Cloth, $65.00s (978-0-
8130-3362-4).
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Peasants and Politics in the Modern 
Middle East. Farhad Kazemi and John 
Waterbury, eds. 1991: 347 pp., 6 x 
9, illus. Paper, $29.95s (978-0-8130-
1102-8).

Policing the Conflict in South Africa. 
M.L. Mathews, Philip B. Heymann, 
and A.S. Mathews. 1993: 225 pp., 
6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-8130-
1224-7).

Politics and Government in the Middle 
East and North Africa. Tareq Y. Ismael 
and Jacqueline S. Ismael. 1991: 589 
pp., 6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-
8130-1043-4). Paper, $24.95x (978-0-
8130-1062-5).

The Politics of Food in Modern 
Morocco. Stacy E. Holden. 2009: 256 
pp., 6 x 9. Cloth, $69.95s (978-0-
8130-3373-0).

Population Growth and Agricultural 
Change in Africa. B.L. Turner, Goran 
Hyden, and Robert Kates, eds. 1993: 
478 pp., 6 x 9, illus. Cloth, $59.95s 
(978-0-8130-1219-3).

Population, Poverty, and Politics in 
Middle East Cities. Michael E. Bonine. 
1997: 384 pp., 6 x 9, illus. Cloth, 
$59.95s (978-0-8130-1474-6).

Proliferation of Nuclear Weapons in 
the Middle East. Gawdat G. Bahgat. 
2007: 224 pp., 6 x 9, illus. Cloth, 
$39.95s (978-0-8130-3166-8). Paper, 
$29.95s (978-0-8130-3316-7).

The Six-Day War: A Retrospective. 
Richard B. Parker. 1996: 365 pp., 6 x 
9, illus. Cloth, $59.95s (978-0-8130-
1383-1).

Statecraft in the Middle East: Oil, 
Historical Memory, and Popular 
Culture. Eric Davis and Nicolas 
Gavrielides, eds. 1991: 292 pp., 6 x 9. 
Paper, $24.95x (978-0-8130-1058-8).

Structural Adjustment and African 
Women Farmers. Christina H. 
Gladwin. 1991: 413 pp., 6 x 9, illus. 
Cloth, $23.95s (978-0-8130-1063-2).

Sudan in Crisis: The Failure of 
Democracy. G. Norman Anderson. 
1999: 296 pp., 6 x 9, illus. Cloth, 
$65.00s (978-0-8130-1671-9).

Syria and the Palestinians: The Clash 
of Nationalisms. Ghada Hashem 
Talhami. 2001: 272 pp., 6 x 9. Cloth, 
$55.00s (978-0-8130-2063-1). Paper, 
$29.50 (978-1-61610-137-4).

U.S. Foreign Policy and Islamist 
Politics. Ahmad S. Moussalli. 2008: 
224 pp., 6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-
8130-3149-1).

theory

Judicial Misconduct: A Cross-National 
Comparison. Mary L. Volcansek. 
1996: 224 pp., 6 x 9, illus. Cloth, 
$59.95s (978-0-8130-1421-0).

Law above Nations: Supranational 
Courts and the Legalization of Politics. 
Mary L. Volcansek. 1997: 192 pp., 
6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-8130-
1537-8).

Philosophical Critiques of Policy 
Analysis: Lindblom, Habermas, and 
the Great Society. Lance Dehaven-
Smith. 1988: 166 pp., 6 x 9, illus. 
Cloth, $55.00s (978-0-8130-0907-0).

Political Leadership and Nihilism: A 
Study of Weber and Nietzsche. Robert 
Eden. 1983: 348 pp., 6 x 9. Cloth, 
$55.00s (978-0-8130-0758-8).

The Politics of Progress: The Origins 
and Development of the Commercial 
Republic, 1600-1835. Hiram Caton. 
1988: 639 pp., 6 x 9, illus. Cloth, 
$59.95s (978-0-8130-0847-9).

Public Policy Toward Corporations. 
Arnold A. Heggestad. 1988: 214 pp., 
6 x 9. Cloth, $59.95s (978-0-8130-
0880-6).

Wait! There’s More:

Read full descriptions and reviews of the books listed 
here at:

   www.upf.com/politicalscience

There, you can browse our catalog and place your order 
via our secure online shopping cart.

Introducing Orange Grove Texts Plus

A few of the books on this list (those bearing ISBN pre-
fix 978-1-61610-) are available through Orange Grove 
Texts Plus (OGT+), a joint initiative of the University 
Press of Florida and The Orange Grove, Florida’s Digital 
Repository. 
	 OGT+ books are free, online, open-access text-
books. These titles are available electronically through 
www.theorangegrove.org and as print-on-demand pa-
perbacks. Accessible, affordable, and adaptable—learn 
more about these exceptional resources at:

http://www.theorangegrove.org/OGTtest.htm
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